
令和 3 年度 学校教育意識調査 集計結果（職員） 

        

        

        

        

        
 

       

 

 
 

       

        

        
 

       

        

 

 
 

       

 

       

        

        

        

        

        

 

 
 

       

        

        

        
 

       

        

        

 

 
 

       

        

        

        

50%

56%

50%

41%

0%

3%

0%

0%

R2

R3

生徒が楽しく充実した学校生活を送ることができるよう、計画・実践をし

ていますか。

38%

41%

59%

53%

3%

6%

0%

0%

R2

R3

生徒同士で勉強を教え合う雰囲気作りや場を設定していますか。

39%

41%

61%

47%

0%

12%

0%

0%

R2

R3

一人ひとりの生徒に対し、自分の良さや能力（学力・運動・文化面など）

に気づくよう指導していますか。

34%

47%

56%

47%

9%

6%

0%

0%

R2

R3

生徒に将来の目標や生き方について考えさせる指導を、意識し実践してい

ますか。

21%

18%

69%

79%

10%

3%

0%

0%

R2

R3

生徒は、授業内容をよく理解できていると思いますか。

46%

53%

50%

44%

4%

0%

0%

3%

R2

R3

わかりやすい授業を目指し、指導方法を工夫、改善していますか。

28%

6%

48%

53%

24%

38%

0%

3%

R2

R3

生徒に家庭学習の習慣を身につけさせる指導は、十分できていますか。



 

 
 

       

        

        
 

       

        

        

        

 

 
 

       

        
 

       

        

        

        

 

 
 

       

        

        

        
 

       

        

        

 

 
 

 

 

     

 

       

        

        

        

        
 

       

 

 
 

       

        

        

19%

35%

61%

62%

19%

3%

0%

0%

R2

R3

挨拶についての指導は、十分できていますか。

42%

38%

52%

50%

6%

12%

0%

0%

R2

R3

服装・身だしなみについての指導は、十分できていますか。

33%

50%

63%

47%

3%

3%

0%

0%

R2

R3

生徒に学校のために係活動や生徒会活動、部活動などで自主貢献に努め

るよう、励まし、指導をしていますか。

45%

50%

52%

44%

3%

3%

0%

3%

R2

R3

善悪の判断の指導は、十分できていますか。

42%

56%

52%

38%

6%

6%

0%

0%

R2

R3

いじめや乱暴な言動、やってはいけないことに対して、お互い注意し合

う仲間関係を育てるよう努力していますか。

28%

21%

66%

56%

7%

24%

0%

0%

R2

R3

交通ルールや安全な登下校についての指導は、十分できていますか。

37%

26%

60%

65%

3%

9%

0%

0%

R2

R3

自然災害に対処する方法や防犯（メール・不審者への対処など）についての指

導は、適切に実施されていると思いますか。 

39%

68%

44%

29%

11%

3%

6%

0%

R2

R3

体育祭等の行事を、生徒にとって有意義な活動になるよう支援していますか。



        
 

       

        

        

 

 
 

       

        

        

        

        
 

       

        

 

 
 

       

        
 

       

        

        

        

        

 

 
 

       

        

        

   
 

    

 

 
 

       

        

        

        

        

 

39%

35%

52%

53%

6%

9%

3%

3%

R2

R3

上級生が下級生に手本を示す学校になっていると思いますか。

31%

53%

63%

47%

6%

0%

0%

0%

R2

R3

学校便りや各便り・通信・HPは、学校（学年・学級）の様子を伝えるよ

う工夫されていると思いますか。

50%

47%

43%

50%

7%

3%

0%

0%

R2

R3

部活動が充実した活動になるよう支援していますか。

12%

12%

58%

47%

27%

41%

4%

0%

R2

R3

生徒が地域の行事に参加したり、ボランティアとして活動したり、地域

貢献することの大切さを指導していますか。

37%

38%

57%

59%

7%

3%

0%

0%

R2

R3

生徒を、自分の考えをしっかりと持ち、その考えを相手にわかりやすく

伝えられるように育てようとしていますか。


